

坚守初心担使命 万众一心加油干

咸安“六个方面”谱写发展新篇章

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李星)21日,记者从咸安区“两会”会议获悉,今年,咸安区将继续坚守初心担使命,万众一心加油干,着力从“六个方面”谱写发展新篇章。

据悉,该区坚持着力为市场主体纾困解难。实行“一企一策”,加大稳企扶企力度,真正把“保”的政

策、“稳”的措施、“惠”的利好传导到企业,推动惠企政策落实,强化金融支持,实施倍增计划,积极推进企业上市,支持优质企业利用资本市场直接融资。加快转变经济发展方式。对标对表特色产业增长极,转型发展示范区发展定位,调整优化产业结构,加快转变发展方式,增强高质量发展动力源,扩大有效投资,

释放消费潜力,壮大实体经济,加强生态环境保护。激发市场活力和内生动力。不断推动营商环境系统、效能、服务升级,深入实施创新驱动发展战略,充分激发市场活力和社会创造力;优化营商环境,提升创新创业水平,深化重点领域改革。着力提升城市规划建设管理水平,加快城市有机更新,狠抓城市精细化

管理,创建全国文明城市。推进脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接。以消除绝对贫困为新起点,深入推进乡村振兴,加快补齐“三农”领域突出短板。坚定不移保障和改善民生。坚持以人民为中心的发展思想,把为民造福作为最重要的政绩,持续加大民生投入,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

诚信经营 放心消费

17日,咸安区启动“诚信经营,放心消费”示范工程发布仪式。

近年来,该区紧紧围绕“诚信经营,放心消费”示范工程创建标准,认真抓好创建活动的组织领导、宣传教育和各项制度的建立落实,自觉履行诚信承诺,全区企业和维护消费者权益意识不断增强,商品质量和服务质量不断提升,涌现出国药控股咸宁有限公司、浙江银泰百货有限公司咸宁分公司、中百仓储咸宁购物广场有限公司咸安分店等20家“2019年度全区商务诚信建设示范单位、全区信用可视化示范商户”。(图/文 记者 葛建伟 通讯员 阮丽 毛小兵 熊晶)



淦水河畔写忠诚 ——记咸安区淦河流域管理局

●记者 葛建伟 通讯员 周飞跃

仁者乐山,智者乐水;山水灵动之地,人才辈出也。

在美丽的淦河之滨,巍巍的青山脚下,活跃着一支认真履职,默默奉献;忠诚、干净、担当的河道管护队伍。他们,就是咸安区淦河流域管理局全体干部职工们。

19日,记者慕名走进该局,只见车辆停放整齐、环境卫生清洁、工作秩序井然、干部职工热情……处处文明优雅,处处“春意盎然”,处处回荡着该局认真履职、守土有责的铿锵足音。

■建好优秀管护队伍

据介绍,该局2007年正式成立,属公益性事业单位,下设综合办公室、工管股、水事执法股等股室。主要负责淦河城区22KM河道保护范围内的日常管理工作,淦河城区22KM堤段防汛日常工作,淦河城区段水利工程设施的操作养护工作,淦河城区22KM河道保护范围内涉水违法事件的查处及上报工作。

为做好淦河管护工作,该局按照“政治坚定、业务精湛、纪律严明、作风过硬、廉洁高效”的建队方略,严把人员“入口关”。通过公开招聘考试,择优录取工作人员。同时,抓好学习培训,学相关法律法规,学河道管护业务知识;学中央、省、市、区各项方针政策,学革命先辈、英雄人物、先进典型

的感人故事和动人事迹,以此来启迪心智、净化心灵、激发热情,提高淦河管护队伍素质。该局局长杜成林带头学习政治,提高思想素质;带头学习河道管理知识,提升业务水平。该局全体干部职工以此为标杆,掀起了一波又一波加强学习,提高素质热潮,从而大大提升了管护队伍水平。

■认真履好管护职能

据悉,咸宁淦河是由南到北,流经桂花、马桥、温泉、永安、官埠、向阳湖等乡镇办,干流全长76.6km,流域面积854Km²。其中,淦河城区段从107国道至马桥河,全长22.1Km。

近年来,该局按照省、市、区关于“河长制”工作部署,扎实履职尽责,紧紧围绕“河道清洁、河水清澈、河岸优美”工作目标,首先大力宣传,通过“碧水保卫战”“清流行动”发放宣传资料和设置“河长”公示牌,宣传保护淦河的基本常识、目的意义,使其家喻户晓,人人皆知。同时,建立高效工作机制,区、乡(镇)、村三级主要领导为“河长”的三级“河长制”,制定《淦河河长制工作实施方案》,建立联席会议、信息通报、问题督办三大机制;并且,开展淦河保洁,通过购买咸宁华进保洁公司社会服务方式强化河道、岸坡、堤防保洁;开展河水净化,采取EPC模式,将沿河两岸各方面污水收集进入污水处理厂处理;开展河岸美化,对淦河采砂场进行排查

整治,加大“一河两岸”景观带建设,硬化河道道路,进行河岸绿化;加强淦河日常巡查,发现涉河违规,及时予以打击。一次,该局在巡查时,发现城区淦河河边有几户开荒种菜。对此,该局工作人员首先向他们进行宣传,讲清淦河河堤乱垦种菜,有损淦河周边环境,劝阻他们不要在此种菜。可是,一位市民想不通,坚决要继续种菜。为此,该局工作人员上门做工作、讲道理,上至国家政策,下至人世间道理。经过苦口婆心的劝说,这位市民终于转变思想,放弃了种菜。

■呈现洁净靓丽面貌

一份耕耘,一份收获。该局经过努力,咸宁碧桂园碧湖环玉亲水平台的淤积砂土清理运走;市民不再在淦河边乱垦种菜;温泉195医院至市政府同心桥区域河道内存在的7条废弃沉船,打捞上岸运走;咸宁碧桂园芷岸青林桥头、外环鹿山小镇小区前河边堤坡“脏、乱、差”问题,得到了全面根治……咸安淦河城区堤段恢复了往日原貌,淦河河道的行洪障碍彻底清除,汛期堤坡阻碍行洪的隐患消除;河面漂浮物打捞干净;河道两岸卫生打扫干净,处处呈现出“绿、净、靓、美”和安然无恙的新面貌。

面对这些成绩,该局全体干部职工并不满足。局长杜成林态度铿锵地说:“在今后的淦河管护工作中,我局将一如既往地按照上级管好淦河的一系列精神要求,进一步认真履职尽责,加强日常巡查和汛期检查,发现问题,及时整改;发现隐患,及时消除,始终确保淦河河水清澈、河道畅通、河堤稳固,河上河下处处‘四季如春’。”

咸安政协委员献“金点子”助推经济社会发展

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李星)21日,记者从咸安区政协五届五次会议上获悉,2019年,该区政协委员,积极献“金点子”助推全区经济社会高质量发展。

据悉,该区政协委员游晓清针对如何打造咸安优质农产品品牌,提出了《关于擦亮我区优质农产品品牌的建议》的提案,得到了咸安区委、区政府的高度重视,从而制定了战略规划、实施意见和奖励政策,积极引导农业生产主体提高品牌意识。2019年,该区获“三品一标”农产品96个,农产品驰名商标1件(生甡川),地理标志4件,优质农产品市场占有率不断提升。据统计,该区政协委员2019年围绕全区园区建设、现代农业、产业发展等方面,提出了推动经济高质量发展提案11件;围绕群众普遍关注的教育、卫生、社会保障等民生福祉等方面,提出推进民生事业发展的提案35件;围绕社会综合治理、食品安全、交通出行等方面,提出了推进社会综合治理的提案15件;围绕生态环境保护、城乡基础设施建设、公园城市建设定位等方面,提出了推进城乡协调共建的提案10件。

咸安民政开展“六大”活动办实事

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李咸芬 唐磊)21日,咸安区民政局抢抓开展“六大”活动之机,深入机关各股室、各二级单位巡查调研,查问题、转作风、办实事。

巡查中,发现环境卫生存在“脏、乱、差”现象,立即发动全局干部职工人动手,开展环境卫生大整治;发现疫情防控出现思想松懈现象,及时敲醒警钟,绷紧防控之弦,加强了防疫措施;发现防汛物资和人员配备不足,专门召开会议,进行布置落实。

目前,该局环境面貌处处焕然一新,疫情防控常态化;防汛值班,24小时值班和负责人带班,防汛物资和人员配备充足,全局上下呈现出求真务实,风清气正新局面。